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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 07/08/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 36ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 07 de agosto 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

 

LEITURA 

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (Leitura) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 

cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 

Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (Leitura) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 81/18 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   

Indica a Prefeitura Municipal de Caucaia a Regulamentação da Jornada de Trabalho dos Profissionais que 

atuam em Regime de Plantões no âmbito do Município de Caucaia, considerando a participação da 

categoria. 

 

Indicação n° 82/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito, de Caucaia, providências sobre a implantação de placas indicando o nome de 

praças.                  

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 716/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, a executar obras 

de reparos da caixa d´agua, da Comunidade de Boqueirãozinho, neste Município. 
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Nº 717/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Travessa João Joca no Genipabú, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 718/18    

Requer a Excelentíssima Senhora Natécia Campos a realização de uma audiência pública, no dia 24 de 

agosto, com o tema “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência”, para debater e colocar a sociedade em 

reflexão no dever da igualdade para a inclusão. 

 

Nº 719/18    

Requer a SPSPTRANS a poda das árvores, capinagem, pintura interna e externa e retirada de galhos e 

entulhos da parte interna da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 720/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de Poço 

Verde, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 721/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade do Minguaú 

II,  na BR-020, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 722/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a capinação das 

ruas do bairro Novo São Miguel, Rua Quintino Cunha, Vera Cruz, 05, 02, e 08. 

 

Nº 723/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a capinação das 

ruas do bairro Parque Albano, Ruas Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona Elisa, Pery, Ubajara, Olavo 

Bilac e Gonçalves Dias. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 724/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de chafariz, na 

localidade de Santa Rosa, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 725/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) a troca das lâmpadas, para 

lâmpadas e Leds nas Avenidas Contorno Sul ,Contorno Leste e Contorno Oeste no Bairro Nova Metrópole, 

neste Município. 
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Nº 726/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Saúde (Moacir 

de Sousa Soares), a criação de um Posto de Saúde Unidade Básica, situado no Alto da Tabuba, neste 

Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 727/18    

Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao Bairro Metrópole V, deste 

Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 728/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 

geral da Praça do Cipó com implantação de novas luminárias, playground para crianças, quiosques e uma 

academia ao ar livre. 

 

Nº 729/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretária Municipal 

de Educação na pessoa da Srª. Lindomar da Silva Soares a reforma e ampliação da Escola Amaro Rodrigues 

dos Santos, na comunidade do Cipó. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 730/18    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a revisão, manutenção e 

colocação do medidor com capacidade de suprir a ligação de todos os refletores do campo de futebol 

localizado na comunidade de Carauçanga, próximo à casa do Sr. Carneveia. 

 

Nº 731/18    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, o funcionamento diário e 

regular das três adutoras da comunidade de Carauçanga. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

    

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       

 
 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (Leitura) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  
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Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (Leitura) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 

cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 

Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (Leitura) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 81/18 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   

Indica a Prefeitura Municipal de Caucaia a Regulamentação da Jornada de Trabalho dos Profissionais que 

atuam em Regime de Plantões no âmbito do Município de Caucaia, considerando a participação da 

categoria. 

 

Indicação n° 82/18 – Mickauê  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Prefeito, de Caucaia, providências sobre a implantação de placas indicando o nome de 

praças.                  

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

    

Nº 716/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SPSPTRANS, a executar obras 

de reparos da caixa d´agua, da Comunidade de Boqueirãozinho, neste Município. 

 

Nº 717/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, a recuperação 

(drenagem e pavimentação) da Travessa João Joca no Genipabú, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 718/18    

Requer a Excelentíssima Senhora Natécia Campos a realização de uma audiência pública, no dia 24 de 

agosto, com o tema “Semana Nacional da Pessoa com Deficiência”, para debater e colocar a sociedade em 

reflexão no dever da igualdade para a inclusão. 

 

Nº 719/18    

Requer a SPSPTRANS a poda das árvores, capinagem, pintura interna e externa e retirada de galhos e 

entulhos da parte interna da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste Município. 
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DIMAS 

    

Nº 720/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de Poço 

Verde, na BR-020, neste Município. 

 

Nº 721/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade do Minguaú 

II,  na BR-020, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 722/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a capinação das 

ruas do bairro Novo São Miguel, Rua Quintino Cunha, Vera Cruz, 05, 02, e 08. 

 

Nº 723/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a capinação das 

ruas do bairro Parque Albano, Ruas Padre Carlos Byller, Dona Eloisa, Dona Elisa, Pery, Ubajara, Olavo 

Bilac e Gonçalves Dias. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 724/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte de Caucaia, a perfuração de poço profundo com a devida instalação de chafariz, na 

localidade de Santa Rosa, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 725/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, Serviços Público e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) a troca das lâmpadas, para 

lâmpadas e Leds nas Avenidas Contorno Sul ,Contorno Leste e Contorno Oeste no Bairro Nova Metrópole, 

neste Município. 

 

Nº 726/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Saúde (Moacir 

de Sousa Soares), a criação de um Posto de Saúde Unidade Básica, situado no Alto da Tabuba, neste 

Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 727/18    

Requer a SPSPTRANS, a criação de uma linha de ônibus que atenda ao Bairro Metrópole V, deste 

Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 728/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 

geral da Praça do Cipó com implantação de novas luminárias, playground para crianças, quiosques e uma 

academia ao ar livre. 

 

Nº 729/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretária Municipal 

de Educação na pessoa da Srª. Lindomar da Silva Soares a reforma e ampliação da Escola Amaro Rodrigues 

dos Santos, na comunidade do Cipó. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 730/18    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a revisão, manutenção e 

colocação do medidor com capacidade de suprir a ligação de todos os refletores do campo de futebol 

localizado na comunidade de Carauçanga, próximo à casa do Sr. Carneveia. 

 

Nº 731/18    

Requer a Secretaria Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, o funcionamento diário e 

regular das três adutoras da comunidade de Carauçanga. 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


